
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 66  (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 27 DE AGOSTO DE 2019, PARA A ENTREGA DAS COMENDAS 

REFERENCIAIS DE ÉTICA E CIDADANIA AO ILUSTRÍSSIMO 

EMPRESÁRIO MARCOS BELLI REESE E À ILUSTRISSIMA 

EMPRESÁRIA CAROLINA SAMPAIO GIATTI REESE, BEM COMO A 

ENTREGA DA COMENDA "ALEXANDRE VANNUCCHI LEME" DE 

DIREITOS HUMANOS E DEFESA DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA 

AO ILUSTRÍSSIMO SR. CARLOS MUNETACHI HAYASHIDA. 

Às 20h05, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para 

compor a Mesa: Tenente Coronel Agreila, Comandante Interino do 7 BPMI, 

representando o Tenente Coronel Cerqueira Leite, Comandante do CPI 7; 

Heber Martins, Vereador de Votorantim. A Mestre de Cerimônias solicita a 

todos os presentes para que em pé recepcionem os homenageados desta 

noite, Ilustríssimo Empresário MARCOS BELLI REESE, Ilustríssima Empresária 

CAROLINA SAMPAIO GIATTI REESE e o Ilustríssimo Sr. CARLOS MUNETACHI 

HAYASHIDA. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente 

Nobre Edil José Francisco Martinez, faz sua saudação inicial. Neste momento, 

a Mestre de Cerimônias convida o cantor Auro Camargo a fazer sua primeira 

apresentação. Logo após, o Presidente faz uso da tribuna em seu discurso 

em homenagem ao Ilustríssimo Sr. CARLOS MUNETACHI HAYASHIDA e ao 

final de sua fala convida todos a assistir um vídeo preparado especialmente 

para esse homenageado. Em seguida, o Presidente faz a leitura do Projeto de 
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Decreto Legislativo n° 44/2019, referente à outorga da Comenda 

"Alexandre Vannucchi Leme" de Direitos Humanos e Defesa da Liberdade 

e da Democracia ao Ilustríssimo Sr. CARLOS MUNETACHI HAYASHIDA e logo 

faz a entrega da comenda ao homenageado, o qual faz seu discurso de 

agradecimento. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida o cantor 

Auro Camargo a fazer mais uma apresentação. Logo após, o Presidente faz 

uso da tribuna em seu discurso em homenagem ao Ilustríssimo Empresário 

MARCOS BELLI REESE e Ilustríssima Empresária CAROLINA SAMPAJO GIATTI 

REESE e ao final de sua fala convida todos a assistir um vídeo preparado 

especialmente para esses homenageados. Em seguida, o Presidente faz a 

leitura dos Projetos de Decreto Legislativo n° 42 e 43/2019, respectivamente 

referentes à outorga da Comenda Referencial de Ética e Cidadania à 

Ilustríssima Empresária CAROLINA SAMPAIO GIATTI REESE e ao Ilustríssimo 

Empresário MARCOS BELLI REESE e logo faz a entrega das comendas aos 

homenageados, os quais respectivamente fazem seus discursos de 

agradecimento. Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias 

convida o cantor Auro Camargo a fazer sua última apresentação. Às 22h, o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINE 
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